
PROCES VERBAL DU COMITE DEPARTEMENTAL D’EQUITATION DE HTE CORSE

L’An  deux mille huit
Le 16 Mai à 14 h 10
Le Comité Directeur du CDE2B s’est réuni au domicile de Dora Ciavaldini à Borgo.
Sur convocation.
La Présidente ouvre la séance 
La secrétaire D. Loverini fait signer la feuille de Présence 

Total présent : 5
Procuration   : 3
Total absent :  7                    quorum atteint

Avant de passer au vote des propositions

La Présidente récapitule les différentes manifestations sous l’égide du CDE2B

- CHALLENGE D’HIVER CSO CLUB
- Moins d’engagés sur la période du challenge, plus d’organisateurs
- Un challenge trop long avec une finale trop éloignée dans le calendrier
- Problématique du pouvoir d’achat des parents qui se ressent sur l’activité sportive
- Des récompenses des organisateurs bien minces.
- Les lots du CDE2B (1 cravache aux trois premiers) ont comblé le manque des 

organisateurs, mais ils devraient être en plus de leurs récompenses.
- Le changement du règlement des compétitions a apporté un vide dans les épreuves club 1, ces 

cavaliers sont allés sur des épreuves amateur 3 (hauteur 1m).
- Il faudra revoir le règlement des épreuves pour l’année prochaine
- La finale s’est bien déroulée, le club Canale di Melo a fait des efforts pour fleurir les 

obstacles, ainsi que pour la tribune officielle, le chef de piste du jour Alban Rouleau a été 
à la hauteur pour monter les épreuves.

- Nous décidons à l’unanimité de ne pas envoyer de récap aux clubs, la Nouvelle Equipe 
du CDE2B sera à même de revoir ces divers points.

COUPE DE LA HTE CORSE DRESSAGE CLUB

Elle se déroule avec succès, les engagés se maintiennent malgré qu’il y a un club 
manquant par rapport à l’année dernière.

LA CONVENTION POUR TECHNICIENS FEDERAUX
N’a pas eu le succès escompté, il faut penser que les clubs n’ont pas besoin de cette aide
Pour leur organisation des officiels amateur et PRO. (deux organisateurs ont bénéficié de 
celle-ci)

LE CHAMPIONNAT DEPARTEMENTAL CLUB CSO (CHB Biguglia seul candidat)
Il s’est bien déroulé, nous avons été tous bien reçu par les organisateurs. Le chef de piste
Mr CURTIT a su mettre en place de joli tour avec les hauteurs réglementaires.
Beaucoup de chute, les cavaliers épreuves poney se sont mieux comportés (niveau 
équestre) que les cavaliers des autres épreuves. 
Les tours manquaient un peu de fleurs, les obstacles pour certains manquent de stabilité.
Le podium inexistant. Nos récompenses ont été à la hauteur de l’évènement.

PREMIERE RESOLUTION
La présidente met sur la table une feuille représentant un tableau avec des notations
Elle pense qu’il serait bon de noter les finales (Challenge, Championnat)
Ex : rubrique : Accueil note de 0 à 10 – Rubrique état des Obstacles  note de 0 à 10
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Rubrique Fleurs note de 0 à 10 – rubrique Sono note de 0 a 10 ect ect que l’on enverrait 
aux Clubs organisateurs.
F. Sanchez et D. Loverini pensent que ce n’est  plus la peine puisque nous arrivons au 
terme du CDE2B. Dora Ciavaldini pense qu’on aurait du le faire dès le début du 
challenge et que l’idée est très intéressante.

Cette résolution n’est pas approuvée pour cette 
année.

DEUXIEME RESOLUTION
La Présidente signale qu’il y a eu entente avec les clubs organisateurs du Dressage
Pour  le Championnat Départemental avec T. Angot représentant CAVALL’INFESTA
La présidente leur a rappelé que le Comité Directeur du CDE2B était contre l’organisation
Du Championnat Départ pendant Cavall’Infesta, mais puisque tous étiez d’accord
Sur le lieu et que le dressage est sauvegardé par eux. Elle n’en voyait pas d’inconvénients et 
Soumettrait celle-ci au prochain comité directeur.

Etant donné qu’il y entente entre les clubs et Cavall’infesta Le Comité Directeur
                                            Prend acte.

Cette résolution est prise à l’unanimité

TROISIEME RESOLUTION
Le Country que nous avons soutenu à la suite de tous les déboires qu’il a subit,  la présidente
Demande un tour de table pour fixer l’aide que nous lui allouons.

Après vote de chacun la somme de 300 euros a été fixée

Cette résolution est prise à l’unanimité

QUATRIEME RESOLUTION

Lors de son passage pour le Championnat Départ CSO, D. Loverini et C. Hoffmann
Se sont entretenues avec D. Curtit Chef de Piste N3, il procède déjà sur le continent à des formations
D’initiation à l’élaboration de piste en CSO. Nous pensons qu’il serait intéressant d’organiser
Une première étape pour savoir qui serait intéressé par cette formation. Elles ont constaté
Que lors du challenge d’hiver certaines pistes sont parfois limites.
Le Tarif proposé de Mr Curtit pour deux jours de formation est de 300 euros plus son déplacement et 
Hébergement.
Dora pense qu’il serait bon également de lui demander une évaluation des candidats.
La Présidente pose la question : ou doit se passer cette formation ? Frédérique Sanchez propose le 
Club Mon Petit Poney qui a les obstacles nécessaires ainsi que les sous bassement, un tour de table est 
fait personne ne voit d’inconvénients.  Date est fixée à mi juin. Frédérique ne sera pas dispo
Après. 

Cette résolution est prise à l’unanimité

CINQUIEME RESOLUTION
Projet – budget –réalisation (Juge CRAUD Aymeric et Ouvrier Buffet Violaine)
Déplacement de nos deux juges de dressage sur le Continent afin de peaufiner leur 
formation- le budget sera en partie couvert par la subvention FFE  pour les CDE
La présidente à expédie un dossier au CREC, nous avons reçu leur accord via T. Angot 
La Présidente lui avait  demandé de soutenir le projet auprès du CREC en Comité 
Directeur début Mai.
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La Présidente à contacté Mr Arbousset représentant la FFE ainsi que A. Francqueville
Après proposition de plusieurs dates, celles-ci ont été fixées au 24/25 mai 

L’organisateur à été contacté : Mr Cesari aux Ecuries du Cèdre à Aubagne
Ils vont œuvrer sur un programme important avec des niveaux d’épreuves qui ne se 
déroulent pas en Corse.

La Présidente met au vote ce Projet
Il est adopté à l’unanimité

SIXIEME RESOLUTION
F. Sanchez pour des raisons familiales ne pourra pas organiser le Championnat
Départ Pony Games. La Présidente a fait le tour des organisateurs potentiels sur la Hte 
Corse, personne ne prend la date et ne désire l’organiser. Une proposition a été faite
Par le Club A STAFFA afin de récupérer le Championnat Départ et Régional comme il a 
été fait par le passé. N’ayant jamais pratiqué la différence des deux départements pour 
les cavaliers depuis plusieurs années pour maintenir a flot cette discipline, la Présidente
Demande de prendre la décision :

Organisation du Championnat Départ aux Ecuries A 
Staffa

Date prévue : Octobre 2008
Un tour de table est effectué

Cette résolution est adoptée à l’unanimité mais il devra en 
faire

La demande par écrit et signer le cahier des charges
Un courrier au CREC sera effectué pour Info.

SEPTIEME RESOLUTION
Les Obstacles
Lors de notre dernier PV il était question d’acheter des barres et chandeliers d’occasion
Il s’avère que ceux-ci étant en très mauvais état, la Présidente n’a pas souhaité leur 
achat. Par contre l’obstacle CDE2B est pratiquement fini et sera prêt pour la saison 
prochaine.

L’ordre du jour étant épuisé personne ne demandant plus la parole,  la Présidente 
déclarent la séance levée.

Tout ce que dessus il a été dressé le présent Procès Verbal et a été signé après lecture
Par les membres du bureau.

La Secrétaire La Présidente

D. LOVERINI C. HOFFMANN
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